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a/mert

1 MmeeTcs JIH B OpraHA3alHHE MeHio?
A) na, AAs BCeX BO3PACTHBIX TPYAN H PeXHMOB (QYHKUHOHMPOBAHHS 30‘{
OpraHA3anuH
IB) 1a, Ho Ge3 yueTa BOIPACTHHIX IPyNN
) HeT
2 BLIBEIIEHO JIH WHKJIMYHOe MeHI0 /IS 03HAKOM/ICHAS pPoANTeIe 1 JeTeil ?
A) 1a QA .
b) Het i
3
BoiBellleHo I exkeIHeBHOE MEHI0 B YIOOHOM /LIS 03HAKOMJICHHS PO/IHTE/IeH 1 jieTeil mecTe 7
A) na e
(B) ner v
4. B MenIo 0TCYTCTBYIOT MOBTOPHI 601017
A) xa, mo BceM AHSAM QR
'B) neT, HMeI0TCH NOBTOPLI B cMekHbIE IHA ol
5. B MeH0 OTCYTCTRVIOT 3anpelleHHbIe 011012 H POAYKThI
A) Aa, 0 BCeM JTHAM a
B) HeT, HMeWTCH IOBTOPHI B CMEKHBIE THHI ¥
5. CooTBeTCTBYET JIH periiaMeNTHPOBAHHOe UHKIHYHLIM MeHI0 KOJIWYecTBO NPHEMOB NMHIIH
eXHMY QYHKIHOHHPOBAHHA OpTaHH3anuu?
A) aa Qo
) HeT v
7. [EcThb JTH B 0pranu3aluiy NMPHKa3 0 CO3IaHAM U Mopsiake paboThl GpakepakHoi KOMHCCHN?
A) Aa Q.
B) et 7
OT Bcex JIn NapTHii NPHIOTOBJEHHBIX DK cHUMaeTcH Opakepaxk?
A) 1a ga./

b) Het

a6oTbI GpakepamHOil KOMHCCHH (32 IEPHOJ He MeHee MecHua)?

BrisiBas iHch J1d GaKThI He I0NYCKA K Peaju3anuy 0,110/ 1 MPOAYKTOB N0 pe3yibTaram

A) et

Al .

B) na

Co31anbl TH YCJIOBHS [UIst OPraHH3ALWH TATANHA JeTel ¢ y4eToM ocobenHocTed 310poBhi

- (caxapHblii 1nabeT, NHNIEBbIe AL1epran)?
A) na
B) et Hlim |
11 TIpoBouTes I YHOpKa MoMelleH Uil ocjie KaxA0ro NpHeMa NAM?
A) na 1723
) HeT 7

12 E((aqecmenno au nposeiena ybopra noMeureHuii JUTA TPHeMa NMUNIH Ha MOMEHT padors
oMHCCHH?

) aa

| a2
Y



]B) HET

l

13

U3HeIeaTeIbHOCTH

Oﬁnapymnanut:b JIV B TOMeHIeHHAX )i MPHEeMa NHUIH HACCKOMbIE, IPBIZYHBI H CJI€/IbI HX

A) HeT

em .

) xa

14

C031aHBI JIH YCJIOBHSA s COOI0ICHAS IeThbMH OIPABRJI JIHYHON THIHEHbI?

A) na

g

|b) uer

15

'BHBJHIJ]IICI: JIM 3aMEYAHHA K cOIIEHNI0 JeTHMH NPaBH.I JIMYHOH THTHEeHbI?

A) HeT

B) ma

Ox

16

HCKIIOUenHs 0T/AeILHLIX 01107 U3 MeHio ?

Vv
BoISBISINCE JIH NPH CPABHCHHH PEAJH3YEMOr0 MEHIO ¢ YTBEPKICHHBIM MeHI0 PaKThl

A) HeT

pam -

B) na

—

17

[Fmesn am haKThl BLLIAYH IeTAM OCThIBIIEH HuM ?

A) HeT

b) na

qa .




